

**ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ МИКОЛАЇВСЬКА
ФАРМАЦЕВТИЧНА АСОЦІАЦІЯ**

ФАРМРАДА

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

54001, Україна, місто Миколаїв, вулиця Наваринська буд.32, farmarada@gmail.com. +380 50 651 40

11

Висхід 16.10.2018 року

Шановний Леоніде Павловичу!

У сучасних умовах сьогодення Миколаївської області питання якісної підготовки й кадрового забезпечення фахівцями з вищою фармацевтичною освітою першого (бакалаврського) рівня займає одне з пріоритетних місць та зумовлене нагальною потребою у фахівцях даної спеціальності. Керівники аптечних мереж, особливо регіонального рівня, зацікавлені у підготовці кадрів Миколаївським національним університетом імені Петра Могили, що обумовлено, перш за все, значною часткою працюючих пенсіонерів (25-27%), по друге, прийняттям 30.11.2016 року постанови Кабінету Міністрів України № 929 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібною торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів)», а саме: відповідно до ст. 181 постанови безпосередньо здійснювати фармацевтичну діяльність мають право лише фахівці з вищою фармацевтичною освітою не нижче першого (бакалаврського) рівня. Виходячи з вищезазначеного, підготовка молодих кваліфікованих фармацевтичних фахівців в Миколаївській області допоможе вирішити кадрові питання у фармацевтичній сфері регіону.

Громадська організація «Всеукраїнське об'єднання «Миколаївська фармацевтична асоціація «ФармРада» підтримує ідею робочої групи, щодо підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» Чорноморським національним університетом імені Петра Могили й готова сприяти провадженню наукової та освітньої діяльності у фармацевтичній сфері та створити умови для професійного становлення кадрів у фармацевтичній галузі на території області.

Голова Правління ГО «Всеукраїнське об'єднання «Миколаївська фармацевтична асоціація «ФармРада», член Громадської Ради при Держлікслужбі України



О.Є. Пруднікова